



Letošnji Dan ČS Center je že štirinajsti zapored.
Vabim Vas, da si ogledate naši prireditvi.

Sreda, 11.10.2017 ob 16.30,
OŠ Vodmat, Potrčeva ulica 1, Ljubljana,
OSREDNJA KULTURNO DRUŽABNA PRIREDITEV
OB DNEVU ČS CENTER

prireditve v sodelovanju z OŠ Vodmat in društvi je namenjena druženju prebivalcev vseh generacij. V programu sodelujejo učenci OŠ Vodmat, folklorna skupina Kolovrat, mešani pevski zbor Kolinčani in baletke Konzervatorija za glasbo in balet Ljubljana.

Četrtek, 12.10.2017 ob 16.30

Ulica talcev, Ljubljana

SPOMINSKA SLOVESNOST PRI SPOMENIKU 24 TALCEV

v spomin na 24 talcev, padlih 13. oktobra 1942, bo spregovorila Julka Žibert, podpredsednica Mestnega odbora ZZB za vrednote NOB Ljubljane; sodelovali bodo dijaki Poljanske gimnazije, Partizanski pevski zbor, Orkester Slovenske policije, častna enota Garde Slovenske vojske in praporščaki.

VLJUDNO VABLJENI!

Vodja komisije za kulturo
Marija Kobe

Predsednica Sveta ČS Center
Mateja Špan



Spoštovane someščanke in spoštovani someščani, **Turizem Ljubljana** kot lokalna turistična organizacija opravlja osnovno dejavnost načrtovanja, organiziranja in izvajanja politike spodbujanja razvoja turizma MOL z dejavnostmi, ki se izvajajo v javnem interesu. Ena izmed pomembnih dejavnosti je tudi ozaveščanje in spodbujanje lokalnega prebivalstva za pozitiven odnos do turistov in turizma. Turizem Ljubljana Vas vabi, da se jim pridružite na prvi delavnici „**Sinergija med turizmom in meščani**“. Lokalna turistična organizacija želi z delavnico prebivalcem ČS Center približati turizem v Ljubljani, jih seznaniti z delovanjem Turizma Ljubljana in vzpostaviti boljše informiranje o dogodkih in dejavnostih Turizma Ljubljana.

Delavnica bo v sredo 25.10.2017 v Mestni hiši v Rdeči dvorani od 17.00 do 19.00. Vljudno Vas prosimo, da svojo udeležbo sporočite do petka, 20. oktobra 2017 do 15.00 ure na naslov polona.dolzan@visitljubljana.si. Vabljeni!

KONTAKT:

Mestna občina Ljubljana, Četrtna skupnost Center, Štefanova 9, 1000 Ljubljana
Elektronska pošta: mol.center@ljubljana.si

Telefonska številka: 01 252 75 07

Na spletni strani <http://www.ljubljana.si/si/mol/cetrtna-skupnosti/center/> in facebook strani Vas sproti obveščamo o dogajanju in pridobitvah v Četrtni skupnosti Center in o delu Sveta. Vabimo Vas, da si ju ogledate in postanete njun redni uporabnik.

V prostorih ČS Center na sedmih lokacijah delujejo različna društva, v katera se lahko vključijo vsi občani. Za podrobnejše informacije se pri društvih in organizacijah lahko oglasite osebno (v času dežurstev, vaj ali delavnic) ali pokličete na sedež ČS Center, tel.:01/25 27 507. Vabljeni!

ŠTEFANOVA 9

DU Ajdovščina (dežurstvo vsak 2. torek od 10.00 do 12.00,
Tel.: 01/ 25 27 507)

KO ZBU NOB »Tone Tomšič«, »Dušan Turk« in »Josip Prašnikar«

Društvo izgnancev SLO, KO Ljubljana-Center (vsak 1. ponedeljek od 17.00 do 19.00)

ŠTEFANOVA 11

KO ZBU NOB »Majde Vrhovnik« (vsak 3. četrtek od 17.00 do 19.00)

Skupina občank – klekljanje (sreda od 17.00 do 20.00)

Unicef – projekt »Punčka iz cunj« (sreda od 10.00 do 12.00)

Humanitarno društvo NIKOLI SAM organizira ustvarjalne delavnice »Čaj ob petih« (torek od 16.00 do 18.00) in vaje folklorne skupine Kolovrat (torek in četrtek od 16.00 do 20.00)

ROZMANOVA 12

DU Tabor-Ledina (dežurstvo vsako sredo od 10.00 do 12.00, tel.:01/231 18 63)

KO RK Ljubljana Center – srečevalnica (torek 16.00 do 18.00)

KO ZBU NOB Tabor – Ledina (dežurstvo vsak torek od 10.00 do 12.00,

tel.:01/231 18 63)

Pevski zbor KUD »Ivan Cankar« (torek od 16.00 do 18.00)

Slikanje – skupina občank (sreda od 14.00 do 17.00)

Klekljanje - skupina občank (ponedeljek od 17.00 do 20.00)

Društvo radiestezistov Ljubljana (sreda od 17.00 do 19.00)

GRABLOVIČEVA 28

DU Stari Vodmat (dežurstvo vsako sredo od 17.00 do 18.00, tel.: 01/524 30 88)

KO ZBU NOB Stari Vodmat (sreda od 17.00 do 18.00) in KO RK Stari Vodmat

Društvo civilnih invalidov vojn Slovenije (ponedeljek in četrtek od 10.00 do 12.00)

Pevski zbor Mlada srca (torek 9.00 do 12.00)

KD MPZ Kolinčani (torek 14.00 do 18.00 in četrtek 14.00 do 17.00)

ZARNIKOVA 3

DU Poljane (torek in četrtek 10.00 do 12.00)

KO ZBU NOB »24. talcev« (1. in 3.četrtek 17.00 do 18.00) in KO RK Poljane

Humanitarno društvo »Nikoli sam« - meditacija, Reiki, barvanje mandal (sreda

17.00 do 19.00)

PRIJATELJEVA 2A

DU Prule (dežurstvo vsak ponedeljek in četrtek od 9.00 do 11.00, tel.:01/251 8740)

KO ZBU NOB »Oskar Kovačič« (vsak 3.torek 17.00 do 18.00) in KO RK Prule



Na območju ČS Center Vam noč in dan pomagamo gasilci GD Ljubljana mesto, Poljanski nasip 42,
gasilci@gdlm.si in <http://www.gdlm.si>



Mestna občina Ljubljana vabi upokojece na brezplačne računalniške tečaje. Prijavite se lahko v ČS Center na 012527507 ali v Službi za lokalno samoupravo na 013064862, ga. Vesna Bolle.

Spoštovane meščanke, meščani, prebivalci Četrtna skupnosti Center,

pripluli smo v zadnje leto tega mandata. Zadnja tri leta so bila uspešna, rezultati dobrega dela so vidni po celi Ljubljani. Pred nami je leto, v katerega vstopamo z enako intenzivnostjo in elanom in se ga veselimo.

Če je bilo prejšnje leto v znamenju Zelene prestolnice Evrope, je letošnje gotovo v znamenju **turizma**. Ljubljana se je zaradi neverjetnih pozitivnih sprememb in urejenosti uvrstila na svetovne sezname (in to skoraj povsem na vrh) najbolj zaželenih turističnih destinacij.

Vrhunska ekipa z županom na čelu na vseh področjih žanje uspehe in Ljubljana ves čas prejema najrazličnejše mednarodne in domače nagrade, kar dokazuje odličnost izvedenega. V letu 2017 je informacijska Točka.Zate prejela nagrado Conventa, v letu 2016 je bila Ljubljana nagrajena z dragocenim Zlatim jabolkom (FIJET) t.i. "turističnim oskarjem", dobila je dve nagradi Turistične zveze Slovenije v kategorijah večjih mest in mestnih jeder, Global top 100 Sustainable Destinations 2016 (Top 100 trajnostnih destinacij 2016), nagrado Evropske komisije dostopnosti turizma v Ljubljani (BicikeL in električna vozila Kavalir), prav tako pa sta svetovno znana medija Rough Guide in The Guardian naše lepo mesto uvrstila na svoja seznama najbolj zaželenih destinacij (prepričalo jih je število zelenih površin in številna območja za pešce). Leta 2015 smo postali Zelena prestolnica Evrope 2016, prejeli pa nagradi civilne iniciative MDLG 2015 in Dnevnikova izvidnica ter Slovenia Green – zlati certifikat.

Leto 2017 pa je vsekakor tudi v znamenju **velikega kohezijskega projekta** odvajanja in čiščenja odpadnih voda na območju vodonosnika Ljubljanskega polja. Projekt se pripravlja že nekaj let in končno bo izpolnjena obljuba, da bo po končanem projektu skoraj 98% ljubljanskih gospodinjstev priklopljenih na kanalizacijo. Obenem bo obnovljene ceste, ki že vrsto let čakajo na popravilo. Ljubljana je vsako leto bolj »kot iz škatlice«. Že res, da se tu pa tam najde še kakšna strašansko pokrpana cesta in neurejen pločnik, a vsega naenkrat pač ni mogoče narediti. Lepa je. Živahna je. Urejena je. In naša je. Ponosni smo nanjo.

Pred Vami je letošnja zgibanka ČS Center. Tokratna je drugačna. Upam, da vam bo všeč. Želim vam prijetno branje.

Na koncu pa Vas še povabim na naše prireditve – veseli bomo vsakega obiskovalca posebej.

Predsednica Sveta ČS Center
Mateja Špan



Trudimo se, da so kulturne prireditve, predvsem zaradi prizadevnega delovanja naše **Komisije za kulturo** na čelu z njeno predsednico gospo **Marijano Kobe**, dostopnejše prebivalcem. Kaj je napolnilo našo dušo v preteklem letu?

Novembra 2016 smo v **Šentjakobskem gledališču** pripravili novoletno srečanje s prebivalci in si ogledali predstavo Kvartet.

V **Mestnem gledališču Ljubljanskem** so se naši občani februarja nasmejali ob komediji Družinski parlament katalonske dramatičarke, ki je navdušila z bleščečim humorjem.

Začetek marca je bil v znamenju praznovanja **Dneva žena**. Vsako leto v prostorih ČS Center pripravimo manjšo slovesnost. Z recitacijami in inštrumentalnimi skladbami so tokrat nastopili učenci OŠ Majde Vrhovnik, zapeli pa so nam Kolinčani in pevski zbor Mlada srca. Po kulturnem programu smo se z obiskovalkami podružili ob prigrizku.

Na povabilo **Cankarjevega doma** smo si v začetku aprila ogledali predstavo Rose Bernd. Dramo, napisano v začetku prejšnjega stoletja, katere vsebina je še vedno zelo aktualna, je uprizorilo Slovensko ljudsko gledališče iz Celja.

Prenovljena **Narodna galerija v Ljubljani** je postala pravi biser in je vredna ogleda. Pod strokovnim vodstvom kustosa dr. Ferdinanda Šerbela smo si jo ogledali v začetku aprila.

Konec maja so otroci Vrtca pod Gradom, učenci OŠ Poljane in dijaki Gimnazije Poljane v Domu upokojencev Center pripravili kulturno prireditev **Poljane pojejo**. Program so popestrili člani Dnevnega centra aktivnosti za starejše Povšetova, domski pevski zbor in humoristka lča Putrih, ki je navdušila z dobro voljo in optimizmom.

Vsako leto v sodelovanju z mestnim kinom **Kinodvor** priskrbimo nekaj abonmajev za starejša leta. Od oktobra do aprila si tako naši občani lahko ogledajo odlične filme iz skrbno pripravljene vrhunskega programa.

Ker vemo, da Ljubljana ne bi bila taka lepa kot je, če si prav vsak ne bi prizadeval k še večji čistoči, v sodelovanju s **TD Ljubljana** vsako leto organiziramo **dve čistilni**



akciji – eno **aprila** v okviru akcije »Za čisto in zeleno Ljubljano« in eno **septembra**. Z zadovoljstvom ugotovljamo, da ljudem ni vseeno, saj je udeležba vedno nad pričakovanji. Opažamo pa tudi, da vsako leto manj smeti leži naokoli. Komunalne službe očitno zelo dobro opravljajo svoje delo, meščani pa manj smetijo. Bravo!



Slomškova ulica



GH Kozolec II

Dan soseda, ki prebivalce in ustanove v soseski Tabor združuje, povezuje ter pripomore k boljšemu sporazumevanju in lepšim medsosedskim in medgeneracijskim odnosom, tradicionalno pripravijo na Osnovni šoli Toneta Čufarja. Letos maja smo ga praznovali že deseto leto. Šola vsako leto pripravi pester celodnevni program, ki se zaključuje z osrednjo kulturno prireditvijo. Letošnja je bila še posebej zanimiva, saj so učenci v sklopu Projekta EKO iz recikliranih materialov sami oblikovali klobuke in obleke, ki so jih med prireditvijo nosili nastopajoči učenci. Vsi klobuki so bili unikatni, zelo domiselni in izredno lepi.

Po začetnih pozdravnih govorih so v programu nastopili Folklorna skupina Kolovrat s spletom štajerskih plesov (skupina deluje pod okriljem Humanitarnega društva

Nikoli sam), učenke 5. razreda Konzeruatorija za glasbo in balet Ljubljana so odplesale čudovito baletno točko (koreografinja Vesne Cestnik Tehovnik), zapeli so Kolinčani, mešani pevski zbor, OŠ Ledina se je predstavila z dramatizacijo Grajski duhec Wisu v nemškem jeziku, Gimnazija Ledina pa se je predstavila s francoskimi šansoni. Druženje se je zaključilo v šolski avli, kjer je vedno prijetno srečati stare in spoznati nove znance in sosede.



Skrb za socialno ogrožene je na prvem mestu. Gora ne moremo premikati, lahko pa delno olajšamo vsakdan pomoči potrebnim.

V ČS Center vsako leto del sredstev namenimo za obdaritve tako starejših občanov kot socialno ogroženih. Obdarili smo **starejše občane nad 80 let**, - in jim v sodelovanju z društvi razdelili **400 darilnih paketov ob novem letu**, za **socialno ogrožene družine in posameznike** pa smo razdelili 40 paketov. Namenili smo sredstva za **prednovoletno obdaritev otrok** v okviru prireditev dedka Mraza v organizaciji ZPM Ljubljana-Center.

Počitniško varstvo otrok je ustaljena praksa. Do sedaj je varstvo otrok izvajalo **humanitarno društvo Nikoli sam**, letos pa smo se povezali z ZPM Ljubljana Center, ko je počitniško varstvo s pestrim kvalitetnim programom obiskalo 34 otrok.

Tu je še delavnica **Možganski fitness**. V marcu se je 30 občanov udeležilo 10 - urne delavnice urjenja spomina za starejše, ki zajema umske in telesne aktivnosti, namenjene izboljšanju pomnjenja, spodbujanju zdravega načina življenja in preventivi proti bolezenski izgubi spomina in tako bistveno vplivajo na vitalni način življenja slehernega posameznika. Predavateljica je s sproščenim načinom podajanja zelo motivirala udeležence in udeležence.

Čaj ob petih pa v sodelovanju s HD Nikoli sam (aktivnosti za starejše) poteka od oktobra do junija.



Šmartinska cesta



Švicerija Tivoli

Pod okriljem Sveta ČS Center deluje **Sosvet za varnost prebivalcev**. Sestavljen je iz predstavnikov Sveta, občanov ter Mestnega redarstva in Policije, njegov predsednik pa je gospod **Goran Iskrič**. Sosvet se sestaja po potrebi in na pobude občanov, običajno pa enkrat letno ob obravnavi poročila o delu Policije in Mestnega redarstva, na podlagi katerega izoblikuje stališča in predloge, ki jih posreduje Mestnemu svetu.

Sosvet je tako na zadnji seji skupaj s člani Sveta Četrtna skupnosti Center obravnaval Poročilo za leto 2016, Peticijo za Ljubljano brez zvočnega onesnaževanja, pritožbe občanov nad prekomernim hrupom in pritožbi o parkiranju.

Delo redarjev in policistov je uspešno, zgledno pa je tudi sodelovanje s ČS Center. Ugotavlja se le, da bi bilo potrebno poostri nadzor nad kršitvami javnega reda in miru (predvsem **v nočnem času**), prav tako Sosvet predlaga poostren nadzor nad kolesarskim prometom na pešcevih površinah (tudi na tržnici), še zlasti koles s pomožnim motorjem, parkiranjem taksistov na postajališčih LPP in parkiranjem na rezerviranih površinah za dostavo otrok v vrte in šole. Zadovoljni ugotovljamo, da je Ljubljana poleg drugih nagrad prejela tudi »Slovenian Grand Security Award« za »Najbolj varno mesto« in »Priznanje za najbolj EKO redarstvo«.

ČS Center je **22.09.2017** na delu Zemljemerske ulice v sodelovanju z gasilci, reševalci in policijo pripravila **preventivni dan** v sklopu projekta **Evropski teden mobilnosti** (dan brez avtomobila); obiskalo ga je veliko otrok, ki smo jim predstavili delo interventnih služb. Predstavila sta se tudi Mladinski center ULCA in Društvo Fokus.



Šubičeva ulica



Gallusovo nabrežje